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BESZÁMOLÓ 

  

A konferencia 2022. március 25-27 napokon zajlott, partnereink részvételével, a Yasmín Hotel 

konferenciatermében (Tyršovo nábrežie 1, 040 01 Kassa), a Kassai Magyar Tanítási Nyelvű 

Óvodában a Zsizska utcán és annak Turgenyev utcai tagóvodájában. 

Résztvevő peadagógusaink: Krištóf Zsuzsanna, Štriho Viktória, Szó Igo Annamária, 

Harangozó Katalin. 

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) meghatározása szerint az egészség az ember testi, 

lelki és szociális jólétét jelenti és nem csupán a betegség vagy fogytékosság hiányát. Az 

egészség nem csupán cél, hanem egy erőforrás, melyet a mindennapokban használunk. 

Konferenciánkon többek között arra kerestük a választ: hogyan érhető el a lelki egészség?  

2022. március 25 – Nyílt nap - Hotel Yasmín 

A konferenciát élőben közvetítettük, amely Projektünk FB felületén elérhető az érdeklődő 

kollégák számára. A konferenciát Harangozó Katalin, a Kassai Magyar Tanítási Nyelvű Óvoda 

vezetője nyitotta meg az Örökségünk című zenemű lejátszása után. A partnerség és a jelenlévő 

kollégák üdvözlését Arany János Alkalmi versének részlete követte, Bánó Áronka előadásában, 

felvételről. 

Az ERASMUS+ „MEGÓV“ Programot Fóris Marietta projektkoordinátor mutatta be. 

Elmondta, hogyan ismerkedett meg az ERASMUS Projektek világával, mi ösztönözte a 

program megírására, hogyan talált egymásra a partnerség és hogy hogyan folytatjuk a közös 

munkát a már lezárult ERASMUS+ „CSEPP” Projekt tapasztalatai felhasználásával. 

Az Ünnepek a mozaikcsaládokban című előadást felvételről tekinthettük meg Dr. Domján 

Mihály szakpszichológus, pszichoterapeuta és családterapeuta előadásában, amely a családok 

diszfunkcionális tüneteit ismertette, megsegítve a hallgatót az ezzel kapcsolatos tünetek 

beazonosításában a munkája során. 

Az ebédszünet után Fóris Marietta családterapeuta előadása kapcsolódott a Mozaikcsaládok 

témához, felvételről. Fókuszban ismét a családok, gyermekek, szülők, pedagógusok mentális  
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egészsége állt, célzott családterápiás ismeretek, gyermek és családvédelmi szempontok előtérbe 

helyezésével. 

A szocialista pedagógia lenyomata napjainkban címmel Fóris Marietta – családterapeuta – 

osztotta meg a hallgatósággal pályakezdő tapasztalatait, bemutatta a hallgatóságnak a 

szocialista nevelési szokásokat, pedagógiai módszereket. Az óvodapedagógusi hivatás 

rendszerszemléletű megközelítésével elmondta, hogy miért lett családkonzulens, beszélt 

a családok dinamikájáról, a transzgenerációs hatásokról családi és társadalmi szinten.  

A konferencia lezárása előtt „Ha én szülő lennék…“című kisfilmünket vetítettük le, amelyben 

egykor óvodánkat látogató gimnazisták osztották meg velünk gondolataikat, mondták el, hogy 

szerintük milyen a jó szülő.  

 

2022. március 26 – Módszertani nap a Zsizska utcai óvodában Partnertalálkozónk  

Szombaton módszertani napot tartottunk a Zsizska utcai óvodánkban. A téli ünnepkört lezárva, 

a néphagyományőrzés keretében óvodánk Télbúcsúztatót tartott, amelyet a partnerség 

felvételről tekinthetett meg.  

A helyi jógyakorlatok bemutatásába bekapcsolódott speciális pedagógusunk is, aki januártól 

óvodánk dolgozója. Feladata az arra rászoruló, speciális nevelést igénylő gyermekek 

felzárkóztatása, bevonása a nagycsoportos tevékenységekbe individuális terv alapján. A 

gyermekekkel való munkát kisfilmen mutatta be. 

Az ebédszünet után speciális pedagógusunkkal, Mgr. Gálffy Katalinnal beszéltük meg a 

kisfilmen látottakat. Bemutatta az individuális tervet, elmondta, milyen szakvéleményre van 

szükség és milyen szakirodalom van segítségére a speciális nevelést igénylő gyermekek 

fejlesztésénél.  

Szakmai eszmecsere alakult ki, a reflexiók, jógyakorlatok cseréje közben a partnerek 

ismertették a téli ünnepkörhöz kapcsolódó tevékenységek megvalósításának általuk használt 

formáját és módszereit. Elmondták, hogy a szülőkkel való együttműködés a járványügyi 

megszorítások alatt sajnos csupán online működött.  

 

2022. március 27 – Módszertani nap a Turgenyev utcai óvodában 

Partnertalálkozónk harmadik napján a Kassai Gimnazista Színjátszó Társulat, a KGSZT 

színielőadását tekintettük meg felvételről https://www.youtube.com/watch?v=lBwRM8Afzdg. 

A kerekasztal témájaként, Harangozó Katalin bemutatta a Kassai Gimnazisták Színjátszó  

https://www.youtube.com/watch?v=lBwRM8Afzdg
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Társulatát, melyet 1996 – ban alapított Bodon Andrea tanárnő, aki azóta is a társulat vezetője 

és rendezője. Az elmúlt évek során többféle műfajt is kipróbáltak: a fiatalabb közönséget is 

megfogó mesejátékok mellett megjelentek a hagyományos színdarabok is.  

 

A KGSZT színjátszó társulat számunkra nemcsak azért értékes, mert a magyar gimnázium 

mellett működik, hanem azért is, mert olykor felismerjük a szereplők között az egykor 

óvodánkat látogató kisgyermekeket. A pandémiát megelőző időszakban többször voltak 

vendégeink az óvodában, a délutáni Szülők Klubja programja egy-egy meseelőadásuk volt. 

Az ebédszünet után megérkeztek kedves vendégeink, a már nyugdíjas kollégáink, akik 

felidézték, milyen volt a pedagógusi pálya egykor. Az erre a célra kikészített archív 

fotóalbumok újabb történetek mesélésére sarkalták a kollégákat. Levetítettük a Kassai 

Nyugdíjas Klub utolsó látogatása alkalmával készült műsoros gyermekelőadást.  

A II. Nemzetközi Partnertalálkozót Harangozó Katalin zárta le, megköszönte vendégeink és a 

Partnerség részvételét.  

Tapasztalataink: A partnertalálkozó célja a téli néphagyományai köré épített jógyakorlatok 

cseréje, napjaink gyakori családszerkezetének, a mozaikcsaládoknak a nehézségei, az ünnepek 

során átérzett megtartó erő, az anyanyelv, a kultúra, néphagyományok a családban. 

Megismertük a családok ünnepi rítusait, szokásait, gasztronómiáját, hogy az ünnepi pillanatok 

megélése erőt ad a hétköznapok nehézségeiben. Ezek felidézése az idősebbeknek mentális 

kapaszkodót jelent, megteremti az érzelmi kapcsolódás lehetőségét a fiatalabb generáció felé. 

A generációk közös, intézményi megjelenése érzelmi biztonságot ad a kisgyermeknek, az 

idősek tiszteletére nevelni őket. 

 

 
 

 
 

 
 

   

 

 


